



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΙΟΥ
Τμήμα Γ' Προσωπικού

Ταχ. Δ/νση : Οινοπίωνος 1
Τ.Κ. – Πόλη : 82100, Χίος
Email : mail@dipe.chi.sch.gr
Πληροφορίες : Κωνσταντινίδου Ελένη
Τηλέφωνο : 22710-44235
Fax : 22710-44237

Χίος, 13 Ιουνίου 2023
Αριθμ. Πρωτ.: 1434

ΠΡΟΣ:

Εκπαιδευτικούς Γενικής και Ειδικής
Αγωγής της Δ/νσης Π.Ε. Χίου(Δια
των Διευθυντών/ντριών και
Προϊσταμένων Σχολικών Μονάδων
της Διεύθυνσής μας)

ΘΕΜΑ: « Συνέχεια υποβολής δηλώσεων προτίμησης για οριστική τοποθέτηση/ βελτίωση θέσης και οριστικοποίηση των προσωρινά αποθηκευμένων δηλώσεων εκπαιδευτικών Γενικής και Ειδική αγωγής της Διεύθυνσης Π.Ε. Χίου »

Σχετ. : Το αρ. 65675/Ε2/12-06-2023 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ « Σχετικά με την αναστολή των υπηρεσιακών μεταβολών κατά την προεκλογική περίοδο»

Σας ενημερώνουμε ότι το οι εκπαιδευτικοί Γενικής και Ειδικής Αγωγής της Δ/νσης Π.Ε. Χίου μπορούν να συνεχίσουν να υποβάλλουν δήλωση για οριστική τοποθέτηση ή βελτίωση θέσης , καθώς επίσης και να οριστικοποιήσουν της ήδη προσωρινά αποθηκευμένες δηλώσεις τους από **14-06-2023 μέχρι 16-06-2023 και ώρα 23:59 μ.μ.**

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και υποβολής αιτήσεων Μεταθέσεων (<https://teachers.minedu.gov.gr>) . Η σύνδεση στο σύστημα γίνεται με το όνομα του χρήστη (username) και τον κωδικό πρόσβασης (password) που χρησιμοποιούν οι εκπαιδευτικοί για την πρόσβασή τους στις υπηρεσίες του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου (Π.Σ.Δ.). Αναλυτικές οδηγίες του τρόπου ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων αναφέρονται στο «ΕΧΓΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ» που έχει αναρτηθεί στην αρχική σελίδα της εφαρμογής.

Οι εκπαιδευτικοί έχουν το δικαίωμα να συμπληρώσουν στη δήλωσή τους για βελτίωση θέσης ή οριστική τοποθέτηση εντός του ΠΥΣΠΕ Χίου, μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες

Οι εκπαιδευτικοί, μπορούν εάν το επιθυμούν, να δηλώσουν και σχολικές μονάδες που δεν περιλαμβάνονται στον πίνακα με τα οργανικά κενά του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χίου και στις οποίες είναι πιθανό να προκύψει οργανικό κενό κατά τη διαδικασία των εσωτερικών μεταθέσεων.

Οι αιτήσεις για αμοιβαία μετάθεση από σχολείο σε σχολείο του Νομού μπορούν να υποβληθούν στο Γραφείο της Διεύθυνσης Π.Ε. Χίου, εντός (15 ημερών) από την οριστικοποίηση των μεταθέσεων.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές /ντριες και Προϊστάμενοι/ες των Σχολικών Μονάδων να ενημερώσουν τους υπηρετούντες εκπαιδευτικούς της σχολικής τους μονάδας, καθώς και αυτούς που απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Π.Ε. Χίου

